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2025.július 14-én kezdődött a Zaránk Község Önkormányzata által szervezett nyári tábor a „humán 

fejlesztés” pályázat keretein belül. A táborban 3-14 év közötti gyermekek vettek részt. A nyári 

szünet kezdetekor sok szülőnek okozott problémát a szünet időtartamára a gyermekek elhelyezése, 

így örömmel fogadták az ifjúsági és nyári tábor lehetőségét. Jelentkezni az önkormányzat kijelölt 

munkatársánál lehetett. A gyermekeknek szükségük van saját korosztályuk társaságára, így 

boldogan vettek részt a programokon. A hét első felében mozgásban gazdag programok várták 

őket, néptánc órák, limbózás, focizás, fogócskázás. A néptánc órák alkalmával a hangulatos zenék 

mellett egy-egy apró lépést is elsajátítottak. A gyerekek számára fontos a mozgás, egészségük 

megőrzésben segít, és számos jótékony hatása is van a fejlődő szervezetre. A Bródy Sándor 

könyvtár kedves munkatársa is ellátogatott a gyerekekhez és egy intenzív könyvtári foglalkozást 

tartott, ahol aktívan és felszabadultan vettek részt. A kézműves foglalkozásokból se volt hiány, 

színeztek, gyurmából formákat készítettek, festettek. Az általuk készített színezők, festmények 

kiállításra kerültek a tábor ideje alatt, majd a tábor végén mindenki hazavihette a saját emlékét. A 

hét minden napján finom ebéd és uzsonna várta őket, valamint a szülők is gondoskodtak a gyerekek 

vitamin beviteléről, hisz minden nap kaptak valamilyen gyümölcsöt. A forró meleg nyári napon a 

gyermekek kedvenc hűsítője a jégkrém ami természetesen a tábori napokon is 

elmaradhatatlan volt. Ebéd után csendes pihenőt tartottak, mesét 

mondtak, pihentek és kedvenc történeteiket osztották meg 

egymással. 

A tábor második felében a közeli kis városba- Hevesre 

látogattak el, ahol a Hevesi Múzeumban Kő Pál 

szobrászművész állandó kiállítását nézték meg, majd 

Halassy Csilla kézműves foglalkozásán vettek 



 
 

 

részt, ahol nemezelés technikával készítettek színes gyapjúból labdákat, a program végén minden 

gyerek megkapta saját kis alkotását. A foglalkozás alatt érdeklődve hallgatták a nemezelés 

történetét, mely egy régi ősi technika, ami több ezer évre nyúlik vissza. Az utolsó napon minden 

gyerek a szülőknek ajándékba egy montázst készített, örömmel álltak neki ennek a feladatnak mert 

a kicsik is szeretnek örömet okozni. 

Jó hangulatban, és gyorsan eltelt a hét, mozgásban és kreatív foglalkozásokban gazdag hetet 

zártunk. Úgy gondjuk a tábor elérte a célját és a gyerekek élménygazdagon és boldogan tértek haza. 

Szomorkodásra viszont semmi okuk nem volt, mert a következő héten ifjúsági klub-játszóházi 

program kerül megszervezésre. 

 

Zaránk, 2025.június 18. 

Bátky-Bártfai Franciska 
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